

## 『Q&amp;A キャッシュレス決済がよくわかる講座』【正誤表】

該当箇所	誤	正
第2分冊 17ページ 3行目	「PayPayマネーライト」	「PayPayマネー」